Skabelon:
Pressemeddelelse om støtten til jeres projekt
(de røde markeringer tilrettes med jeres information)

[Navn på skole] får støtte til projekt

[Navn på skole] har modtaget xxx.xxx kr. i støtte fra Nordea-fonden til [navn på projekt], som skal bidrage til at styrke den næste generation af dygtige faglærte i bynavn(e). 

Med 100 mio. kr. fra Nordea-fondens Værkstedspulje får en række erhvervsskoler og FGU-skoler i hele Danmark nu mulighed for at investere i mere moderne værktøj, nye teknologier og grøn omstilling. Med xxx.xxx kr. i støtte kan [Navn på skole] nu igangsætte projektet, der har været et ønske siden tidspunkt. 

[Navn på talsperson og titel] glæder sig især til at: 
”Citat fra leder eller anden talsperson med fokus på, hvilke tiltag/aktiviteter der nu sættes i søen, og hvilken forskel støtten gør.”

Med projektet håber [Navn på skole] at engagere [nævn relevante målgrupper/borgere] og dermed bidrage til at det bliver mere attraktivt for unge at tage en erhvervsuddannelse.

”Indsæt evt. ekstra citat med fokus på, hvilken betydning støtten får”  

100 mio. kr. til fremtidens faglærte
[Navn på skole] har modtaget xxx.xxx kr. i støtte fra Nordea-fondens Værkstedspulje på 100 mio. kr., der er uddelt til 20 erhvervsskoler og 10 FGU-skoler fordelt på i alt 57 lokationer rundt omkring i landet. 

Puljen er etableret for at give skolerne mulighed for at forbedre deres faciliteter og opkvalificere underviserne og dermed gøre det mere attraktivt for unge at tage en erhvervsuddannelse. Nordea-fondens støtte går bl.a. til, at uddannelsesinstitutionerne kan investere i mere moderne værktøj, nye teknologier og grøn omstilling.

”Vi har brug for nye generationer af dygtige faglærte og håber, at Værkstedspuljen bidrager til, at flere unge får lyst til at blive håndværkere – uanset om det er smed, kok, landmand eller andre fag. Det har været fantastisk at få et væld af ansøgninger fra ambitiøse FGU- og erhvervsskoler, der gerne vil tilbyde deres elever de bedst mulige rammer med moderne udstyr og topkvalificerede faglærere,” siger Henrik Lehmann Andersen, adm. direktør i Nordea-fonden.  

[bookmark: _Hlk153269409]Værkstedspuljen var åben fra juni til oktober 2023, hvor i alt 68 uddannelsesinstitutioner fra Danmark og Færøerne søgte om støtte. Projekterne modtager fra 1. mio. kr. og op i støtte.    Om Nordea-fonden
· Nordea-fonden har et almennyttigt formål og støtter projekter, som fremmer gode liv inden for sundhed, motion, natur og kultur.
· Værkstedspuljen var åben fra juni til oktober 2023, hvor i alt 68 uddannelsesinstitutioner fra Danmark og Færøerne søgte om støtte. Projekterne modtager fra 1. mio. kr. og op i støtte.
· Med Værkstedspuljen uddeles i alt 100 mio. kr.:
· 23 mio. kr. til 10 FGU-institutioner fordelt på 31 lokationer.
· 77 mio. kr. til 20 erhvervsskoler fordelt på 26 lokationer.
· Se alle de projekter, der har fået støtte gennem Værkstedspuljen her.
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