
Skabelon: Nyhed om støtten til jeres projekt
(de grønne markeringer tilrettes med jeres information)

Forening/organisation får støtte til projektet
Foreningen har fået xxx.xxx kr. fra Nordea-fonden til projektet, der vil bidrage til at skabe mere aktivitet i bynavn/område.


Med xxx.xxx kroner i støtte fra Nordea-fondens Her gror vi-pulje kan foreningen/organisationen nu igangsætte projektet, der har været i støbeskeen siden tidspunkt. 

Talspersonen i foreningen/organisationen er meget begejstret over støtten 

”Citat med fokus på begejstring og glæde.”

Med projektet håber foreningen at kunne xxxx og bidrage til det lokale fællesskab.

”Citat med fokus på, hvad projektet vil betyde for bynaturen og fællesskabet.” 


Foreningen får del i Her gror vi-puljen på 75 mio. kr.

Nordea–fonden uddeler hen over foråret 2024 75 mio. kr. til projekter, der får bynaturen til at gro og fællesskabet til at vokse. Foreningens projekt rammer fuldstændig plet i forhold til det Nordea-fonden håbede på, da puljen blev udviklet.

"Jeg er vildt begejstret for den idérigdom og det engagement i lokalsamfundenes fællesskaber, som de støttede projekter er udtryk for. Danmark er fyldt med lokale ildsjæle, der virkelig lægger sig i selen for at fremme biodiversiteten, styrke sammenhængskraften, og skabe gode liv i byerne," siger Henrik Lehmann Andersen, adm. direktør i Nordea-fonden.

Det er anden gang at Her gror vi-puljen uddeles. Når puljen er uddelt i foråret 2024 forventer vi at puljen samlet set støttet projekter for ca. 140 mio. kr. rundt om i Danmark, som alle har til formål at styrke fællesskabet og få dem til at summe af gode liv. Kontakt 	
Forening: 
Titel og navn
E-mail 
Telefonnummer

Nordea-fonden: 
Kommunikationskonsulent
Thomas Houkjær
th@nordeafonden.dk
29647137




Om Nordea-fonden

•	Nordea-fonden har et almennyttigt formål og støtter projekter, som fremmer gode liv inden for sundhed, motion, natur og kultur.
 •	Se både andre Her gror vi –projekter og Nordea-fondens øvrige projekter i vores digitale projektkatalog: https://nordeafonden.dk/det-har-vi-stoettet/alle-uddelinger




