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Skabelon:
Pressemeddelelse om støtten til jeres projekt
(de røde markeringer tilrettes med jeres information)

Foreningsnavn får støtte til projektet
Foreningsnavn har fået xx.xxx kr. i støtte fra Nordea-fondens fokusområde ’Liv i det lokale’ til projektet, der vil bidrage til at skabe mere aktivitet i lokalområdet.
Med xx.xxx kr. i støtte fra Nordea-fondens fokusområde ’Liv i det lokale’ kan foreningsnavn nu igangsætte projektet, der har været på tegnebrættet siden tidspunkt.
[bookmark: _GoBack]
Formand i foreningsnavn glæder sig især til at:
”Citat fra formand eller anden talsperson med fokus på, hvilken forskel støtten gør.”
Med projektet håber foreningsnavn at kunne xxxx og bidrage til det lokale fællesskab.
”Citat fra formand eller anden talsperson med fokus på, hvad projektet vil betyde for det lokale fællesskab.”
50 mio. kr. til lokale fællesskaber
Foreningsnavn har modtaget xx.xxx kr. i støtte fra Nordea-fonden, der med fokusområdet Liv i det lokale hvert år uddeler 50 mio. kr. til lokalt forankrede projekter i alle egne af Danmark. 
”Nordea-fonden støtter gode liv, og for os er fællesskaber nøglen til gode liv. Fællesskaber finder vi især i foreningslivet, og derfor er vi glade for at støtte foreningsnavn,” siger Henrik Lehmann Andersen, adm. direktør i Nordea-fonden, der støtter gode liv. 
Alle foreninger kan søge fonden om støtte. Det typiske uddelingsbeløb er på 10.000-40.000 kr., der fx kan gå til aktiviteter i foreninger, lokale events eller udstyr til klubben.
Om Nordea-fonden
· Nordea-fonden har et almennyttigt formål og støtter aktiviteter, som fremmer gode liv inden for sundhed, motion, natur og kultur.
· Med Lokalpuljen uddeles årligt 50 mio. kr. til lokalt forankrede projekter, som skaber aktivitet og styrker lokale fællesskaber i alle egne af landet.
· Projekterne støttes med op til 200.000 kr. til fx aktiviteter i foreningen, lokale events eller udstyr til klubben.
· Læs mere på www.nordeafonden.dk/Lokalpuljen og få inden for 72 timer svar på, om det er relevant for jer at søge fonden om støtte til jeres projekt. 
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